

Сподвижники майора Дымовского. Пример «клеветника» оказался заразительным

Похоже, развитие интриги вокруг опального майора Дымовского пошло по наихудшему для МВД сценарию. Вслед за тремя роликами новороссийского милиционера в Сети разместили видео-обращения экс-сотрудник ГИБДД Москвы старшина Смирнов, офицер из Коми Евсеев, а так же прокурор Чекалин.

13 ноября. "Всё равно сейчас пройдёт время: день, два, три, пять - все дадут такие интервью! - пишет Дымовский в своём блоге на "Слоне". - Вы заходили в интернет? Евсеев уже дал интервью, который предполагает сейчас выложить компромат. У меня более тысячи сообщений со всей страны! Отовсюду! От учителей, от медиков, от учёных, от милиционеров, от оперов. Вот недавно получил сообщение: "Алексей, держись, нас 800 человек, мы все тебя поддерживаем - спецбатальон ОМОНа из Санкт-Петербурга".

Оперуполномоченный Евсеев первый раз обращался к президенту Медведеву год назад, в ноябре 2008-го, с жалобой на то, что ему не дали квартиру после командировки в Северо-Кавказский регион, после которой он был отмечен государственными наградами. На этот раз его претензии к начальству куда серьезнее. Теперь Евсеев доводит до страны и мира факты фальсификации уголовных дел. И каких! По его словам, на пожизненное заключение осуждены два человека, которых суд посчитал виновными в поджоге торгового центра в Ухте в 2005 году. На самом же деле они, по мнению милиционера, непричастны к поджогу. У Евсеева есть документальные доказательства того, что невиновных людей осудили на верную гибель. Вместе с бывшим зампрокурора города Ухты он обращался в прокуратуру и МВД, но ответа нет, и теперь вся надежда на президента - "последний шанс достучаться до высших эшелонов власти".

Но если "шпионская" часть его биографии с самого начала выглядела весьма бледно, то подозрения в незаконном преследовании невиновных людей - много серьезнее. Правда ли, что майор получил звание за открытие липового уголовного дела? Оказалось, да, правда. Жертвой был назначен сын подполковника милиции Новороссийска по фамилии Слышик. С отцом этого молодого человека у начальника Дымовского был конфликт. Но, как заявил майор, он лишь имитировал следствие, обманывая заказчика на регулярных отчётах о ходе дела.

[Читать дальше](#)

В отличие от обращений Дымовского, речь Евсеева более лаконична и стройна. Продолжительность - три минуты. Он не разменивается на частности вроде невыдачи больничного за лечение руки, ничего не говорит о "потерянных" жёнах и даже не просит положенных выходных. Главное - почему его совместные с прокурором обращения были проигнорированы всеми правоохранительными инстанциями?

Евсеев не борется с конкретным генералом Н. или полковником А. В этом смысле его позиции более основательны. Клеветником такого правозащитника назвать трудно, а подвести под уголовную статью - тем более. Увольнять же из органов его и вовсе не требуется - он сам ушёл из милиции годом раньше.

Кстати, 12 ноября соратник Евсеева по борьбе прокурор Чекалин тоже выложил видеообращение к президенту в RuTube. "Корпоративные интересы, которые преследует всё прокурорское сообщество в целом, противоречат моим убеждениям", - говорит Чекалин, требующий пересмотреть приговор двум молодым людям, осуждённым на пожизненку за поджог торгового центра. По его словам, реформы правоохранительных органов могут начаться только сверху, потому что снизу сплошная круговая порука.

Стоит напомнить, что пожар в "Пассаже" 11 июля 2005 года унёс жизни 25 человек, ещё 10 ухтинцев получили ожоги и травмы. Выездная коллегия Верховного суда региона в Ухте под председательством Валерия Кунторовского полностью оправдала обвиняемых Антона Коростелёва и Алексея Пулялина. Решением Верховного суда РФ дело о поджоге "Пассажа" было передано на новое рассмотрение в тот же суд, но в ином составе судей. Верховный суд республики под председательством Михаила Никитина 19 июня приговорил А. Коростелёва и А. Пулялина к пожизненному заключению. Верховный суд России 26 октября отклонил

кассационную жалобу адвокатов осуждённых, оставив приговор в силе. Так что дело о поджигателях прошло все инстанции, а Евсееву приходится жаловаться не только и даже не столько на милицееское начальство, сколько на главный суд страны, которому и указ президента России не приказ.

Тем не менее МВД по Коми создало комиссию по проверке громких заявлений экс-милиционера из Ухты Михаила Евсеева, в то время как МВД РФ... "пока не планирует устраивать разбирательства по заявлениям майора Дымовского" (об этом заявил глава ведомства Рашид Нургалиев). Но по словам министра из Коми В. Ерёмченко, "до сих пор М. Евсеев к руководству МВД по Коми не обращался". Вопрос, кому верить на слово - министру или его бывшему подчинённому, остаётся открытым. Возможно, министр имел в виду видеообращения в интернете, тогда да, с Евсеевым это случилось впервые.

Общество уже готово всерьёз требовать реформу МВД. Количество ежедневных и многолетних безобразий перешло в качество социального протеста. При этом не обязательно бежать на площади, собирать митинги и проводить шествия. Достаточно посмотреть на посещаемость ютубовских страниц с видео майора Дымовского - и сразу понимаешь, что неизвестный офицер из провинции стал уже публичной фигурой, что лечить следует не только травмированную руку майора, но и всю милицеескую систему, что сделать это как-нибудь втайне от публики невозможно...

[Читать дальше](#)

На фоне тяжеловесных обвинений Евсеева и Чекалина откровения экс-гаишника Вадима Смирнова из Москвы ничем серьёзным МВД не грозят. Да, вместо 40 часов в неделю приходилось работать по 60-70. Да, планы по штрафам и протоколам (10 штук в смену) изначально абсурдны, а слово из трёх букв (первая "х") гаишное начальство употребляет чаще, чем глаголы настоящего времени. Но что изменится, если гаишники станут членами профсоюза, а самого Смирнова восстановят на службе (что совсем не исключено и вполне возможно и без вмешательства Путина или Медведева)? Ничего не изменится, покуда сама ГИБДД существует в неизменном виде.

То же самое можно сказать о последствиях обращений Евсеева и Дымовского. Сами-то они знают, чего хотят? Каким видят обновлённое МВД? Майора Дымовского на пресс-конференции журналисты спросили: "Чего вы всё-таки хотите добиться?" Первое, что он ответил: "Хочу, чтоб начальник мне не хамил и не орал на меня матом".

Обозреватель "МК" Юлия Калинина считает, что таких желаний для того, чтобы Дымовскому и Смирнову стать значимыми общественными фигурами, явно маловато. Причина беспрецедентной протестной активности сотрудников МВД в том, что они в большинстве своём очень эгоцентричные и избалованные люди. Они имеют то, чего нет у других, - удостоверение, оружие, власть. Из-за этого у них складывается очень высокое самомнение.

А кроме того, безупречных среди нынешних и бывших ментов нет или почти нет. Стоило Дымовскому заявить о "потерянных" понапрасну жёнах, как одна из его бывших - Ирина - отколола сенсационное признание: если, дескать, её прошлый муж так беспокоится о чистоте милицееских рядов, то должен был явиться с повинной в прокуратуру, поскольку сам... коррупционер. "Прикрываясь погонями, он регулярно ходил выбивать деньги, - уверяет женщина. - Будучи сотрудником службы по борьбе с оборотом наркотиков, Дымовский прекрасно знал адреса тех, кто готовит наркотики или торгует ими. Но вместо того чтобы остановить этих людей, он регулярно навевывался к ним за данью".

"Алексей - очень азартный игрок, и, пока в Краснодарском крае не запретили казино, он всё своё свободное время проводил в казино, - рассказывает 35-летняя мать-одиночка. - Именно там он оставлял всю свою зарплату и не только её".

Истинной причиной, толкнувшей милиционера Дымовского на интернет-обращение к Путину, Ирина считает состояние алкогольного опьянения, в котором находился Алексей в момент записи: "Я очень хорошо его знаю. И точно могу сказать - на этом видео он сильно пьян. И только в таком состоянии в нём просыпается отчаянная смелость и желание рубить правду с плеча".

Впрочем, чужая семья - тёмный лес. И есть масса примеров, когда брошенные жёны (равно как и оставленные мужья) готовы представить своих бывших исчадиями ада, а не только недобросовестными сотрудниками тех или иных структур.

А история с майором Дымовским совсем не кончилась.

Продолжение следует...

Сергей Таранов

Автор: Артур Скальский © Частный корреспондент СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 3305 15.11.2009, 12:00 📄 320
URL: <https://babr24.com/?ADE=82173> Bytes: 8805 / 8251 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kras24.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)